

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO DA FACULDADE DE ENSINO SUPERIOR DE LINHARES, REALIZADA NO DIA CATORZE DE OUTUBRO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, ÀS DEZESSETE HORAS, NA SEDE DA INSTITUIÇÃO, SOB A PRESIDÊNCIA DA SENHORA GRACIETE APARECIDA DA SILVA AMARO E COM A PRESENÇA DOS SENHORES MEMBROS: IVAN MELOTTI CAPUCHO, ANDRÉA BATISTA CORRÊA GOMES, QUEILA RODRIGUES VIEIRA NEPOMUCENO E CARLOS SANGÁLIA.

A Presidente declarou aberta a sessão. 01. COMUNICAÇÕES: Foram apresentadas as justificativas de ausência de Jéssica Evangelista Rodrigues, Márcia Perini Valle, Fernando Gama Nogueira e Maurício Antônio Buffon. Esteve presente à reunião o senhor Jardel Terci Flores, como apoio aos trabalhos da CPA na área de Informática e o senhor Welton Castoldi, coordenador do TI da Faceli. Foi dada posse à nova representante dos(as) discentes, Queila Rodrigues Vieira Nepomuceno, nomeada pela Portaria 060/2016, de 06/10/2016. 02. EXPEDIENTE: Apresentação e confirmação do cronograma com TI; análise das propostas apresentadas pelos(as) docentes para o instrumento avaliativo da CPA 2016/2; e revisão do questionário dos(as) docentes. Ficou definido que os questionários, em geral, sofreriam uma diminuição, já que algumas questões, como a parte de estrutura física, pelas condições atuais de mudança de sede, não seriam pertinentes no momento. Para o ano de 2017, todos os questionários passarão por uma revisão criteriosa. Optou-se, com base na fala do Coordenador do TI, a não fazer modificações no Sistema, neste momento, evitando possíveis problemas na realização da pesquisa. A Comissão identificou a necessidade de encaminhar um ofício à Coordenação do TI, solicitando melhorias no Sistema utilizado pela CPA, para o próximo ano. Aproveitou-se para iniciar a discussão sobre a CPA dos(as) discentes, destacando a necessidade de uma segunda opção de aplicação do questionário, caso haja algum imprevisto no Sistema. Visando atender tal demanda, a Coordenadora fará a verificação, junto à Direção Administrativa Financeira da Faceli, sobre a

possibilidade de aplicação de um questionário impresso. Ficou definido que a próxima reunião será destinada à análise do questionário dos(as) discentes. E eu, Ivan Meloti Capucho, secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, segue devidamente assinada por mim e pelos senhores membros presentes.

Graciete Aparecida da Silva Amaro \_\_\_\_\_

Andréa Batista Corrêa Gomes \_\_\_\_\_

Queila Rodrigues Vieira Nepomuceno \_\_\_\_\_

Carlos Sangália \_\_\_\_\_

Ivan Meloti Capucho \_\_\_\_\_